

大型丁烷罐车突然翻进深沟

事发济聊高速茌平段,两人受伤住院,多部门现场抢险

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 田安侠) 24日下午,济聊高速公路在平段上演惊险一幕,一辆满载丁烷的槽罐车突然撞破高速护栏,翻进旁边深沟,所幸槽罐车未发生爆炸。事故造成一人轻伤,一人重伤,两人随即被送往医院治疗。

25日下午1点,记者看到开发区济聊高速入口和在平济聊高速入口均已被封锁,禁止车辆进入。在位于唐家洼村北边的事故现场,高速路上10余米长的护栏被破坏,一个近20米长的槽罐车翻倒在高速公路南侧。下面的蓝色车体只剩后半部,碎片散落一地。

记者从消防部门了解到,24日下午2点50分在平消防大队接到报警。支队领导带领全勤指挥部及增援的特勤中队、黄河中队先后到达现场,并立即成立现场指挥部。同时,市应急办、公安交警、安监、质检、交通等

相关部门负责同志也随后到达现场。

据在平消防大队参救消防官兵介绍,24日下午3点08分到达事故现场,槽罐车侧翻后,罐体脱离底盘侧倒在沟渠内,进出口阀门已严重变形,随时有爆裂的危险。周围200米内散发着浓烈的丁烷气体味道。

消防官兵通过水雾稀释,经仪器检测丁烷气体浓度降到了安全范围。从安全大局考虑,现场总指挥部决定联系丁烷槽车和丁烷气体倒灌泵设备进行倒罐。在此期间,消防官兵始终不间断地对罐体实施冷却。

25日下午1点25分,倒罐完毕,消防队员协助专业人员对余气实施放空,然后,利用消防车向罐体内注水排空。1点45分,经过专业人员检测,确定没有危险后,指挥部下令解除警戒,恢复高速公路通车。



▲翻入沟里的罐车。

◀事发现场,消防官兵向罐体上喷水稀释降温。

本报记者 焦守广 摄

◎小资料

丁烷是一种易燃,无色,容易被液化的气体。是发展石油化工、有机原料的重要原料,其用途日益受到重视。丁烷是两种有相同分子式的烷烃——正丁烷和异丁烷——的统称。

丁烷除直接用作燃料外,

还用作溶剂、致冷剂和有机合成原料。丁烷还可做马达燃料掺和物以控制挥发成分;也可做重油精制脱沥青剂;油井中蜡沉淀剂;用于二次石油回收的流溢剂,树脂发泡剂,海水转化为新鲜水的致冷剂,以及烯烃剂格勃聚合溶剂等。

手机用了十天就黑屏

用户要求免费维修,商家却称不在保修范围

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 25日,家住滨河花园小区的杜先生反映,他花了1480元新买了一部LG手机,手机没有摔过也没有划痕,用了10多天屏幕就坏了,在三包期内却无法得到免费保修,商家工作人员称手机内屏坏属人为原因,不在保修范围。

杜先生说,5月7日,他在柳园路一家商场花1480元购买了一部LG手机,7天后手机死机,商场给维修了一次,又过了几天,手机只有声响屏幕却不显示,因为出差,6月份才

将手机送到商场维修,却得到不能免费维修的答复,要收费280元。

杜先生展示了商场提供的检修报告,故障内容是屏不显,“故障再现路径:手机屏不显,经工程师拆机测手机屏裂,不能享受保修。”但是在报告单上还有两行手写字:手机屏裂可能是受外力造成 检测工程师某某某。

“我根本就没摔过,手机也没有任何划痕,怎么会是外力所致?”杜先生说,检测工程师都说可能是受外力,也没确定,这怎么能不保

修呢。“外力是摔、挤、压等比较大的压力,手机外屏不坏内屏坏肯定不是外力所为。”

25日上午,杜先生和记者来到商场,工作人员介绍,杜先生的手机是受外力导致手机内屏幕坏掉,属于人为原因不在保修范围。工作人员对于工程师写的可能是外力造成手机屏幕坏的问题,怎么确定是外力导致手机屏坏避而不答。

25日下午,杜先生说,商场的工作人员打电话让他自己把手机送去免费给维修,说不要消协人员来商场。